

Вырезка из газеты

ВЫШКА

- 1 ИЮЛ 1983

г. Баку

НАГРАДЫ — ТЕАТРАМ

С большим успехом прошли в столице Азербайджана гастроли Государственного русского драматического театра Эстонской ССР и Черкасского областного украинского музыкально-драматического театра имени Т. Г. Шевченко. За достигнутые творческие успехи, большую плодотворную работу в дни

гастролей в Баку коллективы театров удостоены Почетных грамот Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР.

30 июня секретарь Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР Р. С. Казиева вручила награды представителям театров. От

имени ЦК Компартии Азербайджана, Президиума Верховного Совета и Совета Министров республики она тепло поздравила артистов с успешным завершением гастролей, пожелала им новых творческих успехов.

Директора театров А. С. Ильин и Б. А. Верлинский сердечно поблагодарили за

высокую награду, гостеприимство и радушие, оказанные коллективам на азербайджанской земле, выразили уверенность, что гастроли послужат дальнейшему укреплению культурных связей братских республик, дружбы народов.

(Азеринформ).

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ, ДРУЗЬЯ!

Сразу с двумя новыми для себя художественными коллективами познакомились любители театрального искусства столицы Азербайджана. Здесь одновременно прошли гастроли Государственного русского драматического театра Эстонской ССР и Черкасского музыкально-драматического театра имени Т. Г. Шевченко.

Особый интерес зрителей, посетивших выступления ар-

тистов из Таллина, вызвали произведения эстонской драматургии, впервые шедшие на бакинской сцене. Гости показали 93 спектакля, на которых побывало около 50 тысяч зрителей, встречались с трудовыми коллективами.

Артисты с Украины включили в свой гастрольный репертуар произведения национальной музыкальной классики, пьесы современных советских и зарубежных дра-

матургов. Помимо Баку, спектакли шли в Сумганте, рабочих и курортных поселках Апшерона. На 78 спектаклях побывало свыше 37 тысяч зрителей.

30 июня состоялись заключительные выступления театральных коллективов из Таллина и Черкасс. В этот вечер, как и в день открытия гастролей, эстонские артисты показали спектакль «Блаженный остров» («Так погиб

Гуска») по пьесе классика украинской советской драматургии Микола Кулиша. А гости с Украины завершили свои выступления в Баку гала-концертом, в программу которого вошли сцены из опер и музыкальных комедий.

Зрители тепло приветствовали посланцев искусства братских республик.

(Азеринформ).